

**Dotyczy: w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego
na dostawy produktów leczniczych
znak sprawy (WSzSL/DZ-32/17)**

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. z Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), wyjaśniam, co następuje:

Pytanie 1 Czy Zamawiający w zakresie pakietu nr 1 poz 2 i 3. (Meropenem) wymaga, aby trwałość roztworu do wstrzyknięć dożylnych preparatu po przygotowaniu wynosiła 3 godziny w kontrolowanej temperaturze do 25 st. C, lub 12 h w temperaturze 2-8 st. C i aby trwałość roztworu do infuzji preparatu meropenem po przygotowaniu z 0,9% chlorkiem sodu wynosiła 3 godziny w kontrolowanej temperaturze do 25 st. C, lub 24 h w temperaturze 2-8 st. C ?

Odpowiedź: Zamawiający nie stawia takich wymagań; złożenie oferty na lek o ww. właściwościach jest oczywiście dopuszczalne.

Pytanie 2 Czy Zamawiający w zakresie pakietu nr 1 poz 2 i 3 (Meropenem) wymaga, aby preparat posiadał zarejestrowane wskazania: do leczenia pacjentów z bakteriami, która występuje w związku z którymkolwiek z zakażeń wymienionych w Charakterystyce Produktu Leczniczego lub podejrzewana jest o taki związek tj. ciężkie zapalenie płuc, w tym szpitalne tzw. respiratorowe zapalenie płuc, zapalenie oskrzeli i płuc w przebiegu mukowiscydozy, powikłane zakażenia układu moczowego i jamy brzusznej, zakażenia śródporodowe i poporodowe, powikłane zakażenia skóry i tkanek miękkich i ostre bakteryjne zapalenie opon mózgowo-rdzeniowych?

Odpowiedź: Zamawiający nie stawia takich wymagań; złożenie oferty na lek o ww. wskazaniach jest oczywiście dopuszczalne.

Z poważaniem,

Z-CARDYNALEKTORA
ds. Lecznictwa
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego w Legnicy
dr n. med. Andrzej Hap

OK